
ЗАБЕЗПЕЧТЕ 
СВОЄ МАЙБУТНЄ.

Займіть місце у черзі стати затребуваним. У муніципальних 
та технічних коледжах Вашингтону обирайте з понад 80 

програм, щоб забезпечити отримання нових навичок або 
нового старту. Ми знаємо, що потрібно роботодавцям тому, що ми 

тісно працюємо з ними. Саме тому, наші класи навчають саме тому, 
що вам необхідно, щоб отримати не просто роботу ... а успішну кар’єру.

Готові до вірних навичок, вірної підтримки та вірного часу, щоб забезпечити 
своє майбутнє? У муніципальних та технічних коледжах Вашингтону ви 

знайдете привітну атмосферу та турботливий педагогічний склад з 
великим досвідом у галузі, щоб ви швидше могли стати на шлях 

отримання кращої освіти та більш високий прибуток.

Розпочати легше, ніж ви гадаєте. Візьміть 
майбутнє у свої руки у коледжі, який 

надасть вам нові можливості.

МУНІЦИПАЛЬНІ ТА 
ТЕХНІЧНІ КОЛЕДЖІ 
ВАШИНГТОНУ

ВАШ ВИБІР
34 коледжі, для вас
З кампусами по всьому штаті та 
привітними онлайн заняттями знайдіть 
сертифікацію, навчання та підтримку, 
які вам необхідні, незалежно від того, 
де ви знаходитесь.

Більше 80 програм, незлічні 
можливостей
Ми точно знаємо, що потрібно 
роботодавцям... тому, що ми працюємо 
з ними кожного дня. Від бухгалтерського 
обліку до сестринської справи та науки 
про риболовлю (та набагато більше), ми 
допомагаємо сотням тисяч студентів, як 
ви, забезпечити яскраве майбутнє та 
нові починання кожного дня. 

Неповторні можливості
Отримайте навчання, яке вам потрібно, 
для початку затребуваної роботи 
вашої мрії. Від сертифікату галузевого 
стандарту до програм виробничої 
практики, де ви можете заробляти під 
час навчання, починайте розвивати 
свою нову кар’єру.

УСПІШНИЙ ТА 
ЗАТРЕБУВАНИЙ
Обирайте з багатьох існуючих програм, які 
приведуть вас до отримування більш високого 
прибутку та успішної кар’єри. Нижче лише кілька прикладів:

Серцево-судинні технологи та техніки в середньому за рік 
заробляють $66 920. Плюс у штаті очікується зростання попиту на 20%!

Техніки промислового будівництва в середньому заробляють $71 920. 
Та у штаті Вашингтон попит у два рази вищий за середній по країні!

Дипломовані медсестри отримують $91 310, та попит 
на таку антикризисну кар’єру збільшився на 20%!

Водії важких машин та вантажних тягачів з причепами заробляють 
$54 320 на рік, та попит у штаті складає вдвічі більше ніж середній по країні.

Спеціалісти з підтримки комп’ютерних мереж привносять свої 
IT знання до роботи, в середньому отримуючи більше $84 300, та 
попит у шт. Вашингтон на 8% більший ніж середній по країні.

Вибір за вами
У муніципальних та технічних коледжах Вашингтону освіта - це відкриті 
двері до більших та кращих кар’єрних можливостей. Завітайте на [link to 
landing page here], щоб більш детально дізнатися про своє нове майбутнє!


